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Besvarelse af § 37 spergsmal 2019-286 om Kangerlussuaq og Uummannaq

Keere Hans Enoksen

Postboks 909

Du har i henhold til § 37 i Forretningsorden for Inatsisartut stillet spargsmal til 3900 Nuuk
Naalakkersuisut om Kangerlussuaq og Uummannagq. Dine spargsmal er henvist til min TIf.: (+299) 34 50 00
besvarelse. Spgrgsmalene gengives enkeltvis nedenfor, efterfulgt af en besvarelse. Extriall: bara 05 Smunot.gl

Fax: (+299) 34 63 56
www.naalakkersuisut.gl
1. Hvor langt er man naet med arbejdet med havneanlzaeg i Kangerlussuaq og

Uummannaq?
Svar: Jeg henviser til min besvarelse af § 37 spargsmal nr. 186 om det samme. Jeg har
ikke yderligere at tilfgje.

2. Der er nedsat en kommission til at se pa Kangerlussuaqgs fremtid, hvor langt er
man naet med arbejdet?

Svar: Jeg henviser til min besvarelse af § 37 spgrgsmal nr. 186 om det samme.

Jeg kan endvidere oplyse, at arbejdet skal inddrage konklusionerne fra arbejdsgruppen
om forsvarets tilstedeveerelsen i Kangerlussuag. Denne blev forsinket pa grund af
udskrivelse af valg til folketinget.

3. Har Naalakkersuisut andet de gerne vil fremlaegge i forbindelse med
havneanlaegsarbejdet?

Svar: Der er opsat plakater i Uummannag med information til borgerne om de
forestaende arbejder.

4. Hvilke konti forventer Naalakkersuisut at anlaagsarbejderne horer under?
Svar: Hovedkonto 87.73.12 "Reinvestering i havne og kajanleeg”.

Jeg héber, at det ovenstaende besvarer dine spergsmal.

Med venlig hilsen

kr

Karl Frederik Danielsen



